
Кой ви предупреди! 

Притчи 20:16-30 

Матей 3:1-17  В ония дни дойде Йоан Кръстител и проповядваше в Юдейската пустиня, като 
казваше:  2  Покайте се понеже наближи небесното царство. 3  Защото този беше, за 
когото се е говорило чрез пророк Исаия, който казва: "Глас на един, който вика в пустинята: 
Пригответе пътя на Господа, прави направете пътеките за Него".  4  А тоя Йоан носеше 
облекло от камилска козина и кожен пояс около кръста си; а храната му беше акриди и див 
мед.  5  Тогава излизаха при него Ерусалим, цяла Юдея и цялата Йорданска околност,  6  и се 
кръщаваха от него в реката Йордан, като изповядваха греховете си.  7  А като видя, че 
мнозина от фарисеите и садукеите идеха да се кръстят от него, рече им: Рожби ехидни! Кой ви 
предупреди да бягате от идещия гняв?  8  Затова, принасяйте плодове достойни за 
покаяние;  9  и не мислете да думате в себе си: Авраам е нашият баща; защото ви казвам, че Бог 
може и от тия камъни да въздигне чада на Авраама.  10  А и брадвата лежи вече при корена на 
дърветата; и тъй всяко дърво, което не дава добър плод, отсича се и в огъня се хвърля.  11  Аз ви 
кръщавам с вода за покаяние; а Оня, Който иде след мене, е по-силен от мене, Комуто не 
съм достоен да понеса обущата; Той ще ви кръсти със Святия Дух и с огън.  12  Лопатата е в ръката 
Му, и Той здраво ще очисти гумното Си, и ще събере житото Си в житницата, а плявата ще изгори 
в неугасим огън.  13  Тогава идва Исус от Галилея на Йордан при Йоана за да се кръсти от 
него.  14  А Йоан го възпираше, казвайки: Аз имам нужда да се кръстя от Тебе, и Ти ли идеш при 
мене?  15  А Исус в отговор му рече: Остави сега, защото така ни е прилично да изпълним всичко 
що е право. Тогава Йоан Го остави.  16  И като се кръсти, Исус веднага излезе от водата; и, ето, 
отвориха Му се небесата и видя Божият Дух, че слиза като гълъб и се спускаше на Него;  17  и ето 
глас от небесата, който казваше: Този е възлюбеният Ми Син, в Когото е Моето 
благоволение. 

 

Йоан 6:63  Духът е, който дава живот; плътта нищо не ползува; думите, които съм ви 
говорил, дух са и живот са. 

 

Матей 4:4  А Той в отговор каза: Писано е: "Не само с хляб ще живее човек, но с всяко 
слово, което излиза от Божиите уста". 

 

Второзаконие 4:15  Прочее, внимавайте добре на себе си, (защото в деня, когато Господ ви 
говори на Хорив изсред огъня вие не видяхте никакъв образ), 

 

Деяния на апостолите 17:29-32  И тъй, ако сме направени по Божий образ и подобие, не бива да 
мислим, че Божеството е подобно на злато, или на сребро, или на камък; изработен с 
човешко изкуство и измишление. 30 Бог, прочее, без да държи бележка за времената 
на невежеството, сега заповядва на всички човеци навсякъде да се покаят,  31  тъй като е 
назначил ден, когато ще съди вселената справедливо чрез човека, когото е определил; за 
което и е дал уверение на всички, като го е възкресил от мъртвите.  32  А като чуха за 
възкресението на мъртвите, едни се подиграваха, а други рекоха: 3а тоя предмет пак ще те 
слушаме. 

 

Йоан 20:26-31  И подир осем дни учениците Му пак бяха вътре, и Тома с тях. Исус дохожда, като 
беше заключена вратата, застана насред, и рече: Мир вам!  27  Тогава каза на Тома: Дай си пръста 
тука и виж ръцете Ми, и дай ръката си и тури я в ребрата Ми; и не бъди невярващ, а 



вярващ.  28  Тома в отговор Му рече: Господ мой и Бог мой!  29  Исус му казва: Понеже Ме видя, 
[Томо], ти повярва, блажени ония, които, без да видят, са повярвали.  30  А Исус извърши 
пред учениците още много други знамения, които не са вписани в тая книга.  31  А тия са 
написани за да повярвате, че Исус е Христос, Божият Син, и, като вярвате, да имате 
живот в Неговото име. 

 

Деяниа на апостолите 10:43  За него свидетелствуват всичките пророци, че всеки, който 
повярва в него, ще получи чрез неговото име прощение на греховете си. 

 

Йоан 11:25-26  Исус й рече: Аз съм възкресението и живота; който вярва в Мене, ако и да 
умре, ще живее;  26  и никой, който е жив и вярва в Мене, няма да умре до века. Вярваш ли 
това? 

 

Йоан 6:40  Защото това е волята на Отца Ми: всеки, който види Сина и повярва в Него, да има 
вечен живот, и Аз да го възкреся в последния ден. 

 


